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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	LA
SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	25	LUGLIO	DEDICATA	ALLE
INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)
26	Luglio	2011

	

(Acs)	 Perugia,	 26	 luglio	 2011	 -	 In	 onda	 sulle	 emittenti	 televisive	 umbre,	 la	 registrazione	 della	 seduta	 del	 Consiglio
regionale	di	lunedì	25	luglio	2011,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(“Question	Time”).

	

Questi	gli	atti	discussi	nel	corso	della	seduta:	“Verifiche	su	pensioni	e	indennità	di	invalidità	civile	in	Umbria	-	scarsa
collaborazione	 da	 parte	 della	 direzione	 sanitaria	 dell'azienda	 Asl	 2	 segnalata	 dall'Inps	 regionale”	 –	 interroga	 il
consigliere	Gianluca	Cirignoni	(Lega	Nord),	risponde	l’assessore	al	bilancio	Franco	Tomassoni;	“Adozione	di	interventi
da	 parte	 della	 Giunta	 regionale	 ai	 fini	 del	 ripristino	 della	 piena	 funzionalità	 del	 teatro	 ‘Giuseppe	 Verdi’	 di	 Terni”	 –
interroga	 il	 consigliere	Damiano	Stufara,	 risponde	 l’assessore	alla	cultura	Fabrizio	Bracco;	 “Mancata	erogazione	agli
aventi	diritto,	da	parte	del	Comune	di	Arrone,	di	fondi	per	la	ricostruzione	post	sisma	assegnati	al	Comune	medesimo
dalla	Regione	Umbria”	 –	 interroga	 il	 consigliere	Alfredo	 de	 Sio,	 	 risponde	 l’assessore	 al	 bilancio	 Franco	 Tomassoni;
“Note	inserite	a	margine	del	testo	degli	allegati	alla	delibera	n.	400	del	27	aprile	2011	-	consultabile	nella	banca	dati
della	giunta	medesima	ad@web	-	bilancio	webred	s.p.a.	al	31/12/2010	-	assemblea	dei	soci	–	determinazioni”	interroga	il
consigliere	Franco	Zaffini	 -	 risponde	 l’assessore	 al	 bilancio	Franco	Tomassoni;	 “Adozione	di	 iniziative	 da	parte	 della
Giunta	 regionale	 volte	 a	 scongiurare	 l'introduzione	 di	 sistemi	 di	 pedaggiamento	 sul	 raccordo	 autostradale	 Perugia–
Bettolle”	 -	 interrogano	 i	 consiglieri	Locchi	e	Bottini	 (PD),	 risponde	 l’assessore	ai	 trasporti	Silvano	Rometti;	 “Progetti
realizzati	 ad	 oggi	 dall'osservatorio	 degli	 habitat	 naturali	 e	 delle	 popolazioni	 faunistiche,	 istituito	 ai	 sensi	 della	 legge
regionale	‘14/’94’,	e	successive	modificazioni	ed	integrazioni	-	costi	relativi	a	ciascun	progetto”	-	interroga	il	consigliere
Maria	Rosi	(Pdl),	risponde	l’assessore	all’agricoltura	Fernanda	Cecchini;	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito
alle	 problematiche	 inerenti	 il	 rilancio	 delle	 attività	 sanitarie	 nell'ambito	 della	 comunità	 ternana”	 -	 interroga	 il
consigliere	Raffaele	Nevi	 (Pdl),	 risponde	 l’assssore	al	bilancio	Franco	Tomassoni;	 “Composizione	e	destinazione	delle
frazioni	 della	 raccolta	 differenziata	 dei	 rifiuti”	 interroga	 il	 consigliere	 Paolo	 Brutti	 (Idv),	 risponde	 l’assessore
all’ambiente	Silvano	Rometti.

	

La	 seduta	di	 “Question	 time”	di	 lunedì	25	 luglio	 va	 in	onda	 sulle	emittenti	 televisive	 locali	 con	 i	 seguenti	 orari:	Tef-
Channel	mercoledì	27	luglio,	ore	19.35	(I	parte),	domenica	31	luglio,	ore	18.45	(II	parte);	Nuova	TeleTerni,	sabato	30
luglio	 ore	 20.20	 (I	 parte),	martedì	 2	 agosto	 ore	 12.36	 (II	 parte);	 Rete	 Sole,	mercoledì	 27	 luglio	 ore	 20.00	 (I	 parte),
giovedì	28	 luglio,	 ore	20.30	 (II	parte);	TRG,	mercoledì	27	 luglio,	 ore	21.45	 (I	parte),	 venerdì	29	 luglio,	 ore	12.15	 (II
parte);	TeleGalileo,	giovedì	28	luglio,	ore	13.30	(I	parte),	venerdì	29	luglio,	ore	17.20	(II	parte);	UmbriaTv,	mercoledì	27
luglio,	 ore	20.30	 (I	 parte),	 giovedì	28	 luglio,	 ore	14.30	 (II	 parte);	TevereTv,	mercoledì	27	 luglio,	 ore	18.00	 (I	 parte),
venerdì	29	luglio,	ore	18.00	(II	parte);	Tele	Umbria	Viva,	giovedì	28	luglio,	ore	20.30	(I	parte),	venerdì	29	luglio,	ore
16.30,	RtuAquesio	giovedì	28	luglio	(II	parte),	ore	17.00.	RED/pg
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